


Вступникам для здобуття ступеня бакалавра

Відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у ВСП
«Глухівський агротехнічний фаховий коледж СНАУ» в 2024 році конкурсний відбір на
навчання на основі ОКР молодшого спеціаліста, ОПС фахового молодшого бакалавра
здійснюється за результатами НМТ або ЗНО з можливим додатковим використанням
БЄФВВ за вибором вступника, співбесіди, розгляду мотиваційних листів.
Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК5
зараховуються бал (бали):
 НМТ 2024 року з чотирьох конкурсних предметів;
 або НМТ 2022/2023 років з трьох конкурсних предметів;
 або ЗНО 2021 року з двох конкурсних предметів.
 Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі

НРК5 за спеціальностями галузей знань 07 «Управління та адміністрування», 20 «Аграрні
науки та продовольство» додатково зараховується бал, передбачений Правилами прийому,
БЄФВВ в разі реєстрації вступника для його проходження. Реєстрація вступника для участі
в БЄФВВ здійснюється на добровільних засадах.
Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного замовлення та
можуть бути рекомендовані або переведені на такі місця в разі наявності конкурсного бала
не менше ніж 130,000.
Мінімальне значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), з
якими вступник допускається до участі у конкурсному відборі – не менше ніж 100,000 балів.
Заява в електронній формі подається через електронний кабінет вступника в ЄДЕБО на
вебсайті за адресою: https://vstup.edbo.gov.ua.
Під час подання документів, вступник обов’язково подає мотиваційний лист на обрану
спеціальність.
Під час реєстрації вступник зазначає такі дані:
 адресу електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена адреса буде логіном
для входу до особистого електронного кабінету вступника;
 пароль для входу до особистого електронного кабінету;
 серію та номер документа про раніше здобуту освіту (основу вступу);
 номер, PIN-код та рік отримання сертифіката ЗНО/НМТ;
 тип та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки
платника податків (РНОКПП);
 реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній
кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах.
Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред'являє особисто оригінали:
 документ, що посвідчує особу (ID-картка з довідкою про реєстрацію місця проживання);
 ідентифікаційний код;
 диплом ФМБ з додатком;
 військово-облікові документи (приписне свідоцтво/військовий квиток);
 документи про підтверждення пільги (за наявності);
 сертифікати ЗНО (за наявності) 2021 або НМТ 2022/2023/2024;
 мотиваційний лист;
 кольорову фотокартку 3х4 см в електронній формі (файл розміром до 1 Мб);
 кваліфікований електронний підпис вступника (Ощадбанк, ПриватБанк, Дія).


